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“国培计划2014”骨干教师置换脱产培训班开班
2014年9月26日上午，西安音乐学院“国培计划”2014骨干教师置换脱产开班仪式在五号教学楼二楼会议室议室举行。
陕西省教育厅国培项目执行办公室罗昆山、西安音乐学院副院长白陆平、西安音乐学院音乐教育学院院长冯力斌出席并讲话，有关部门负责人以及部分音乐教育学院参与“国培”教学的教授和自陕西各地市100名学员参加了本次开班仪式。
白陆平对“国培计划”2014年陕西骨干教师培训班的学员们的到来表示最诚挚的欢迎，同时对我院的概况、师资力量、教师的科研成就作了简单的介绍。他希望学员能充分利用这次机会，多思考、多探讨、多交流，努力做到学有所思、思有所得、得有所成，也期待各位不吝自己丰富的教学经验，给学校提出好的意见和建议，使我们今后的办学方向更符合社会的需要和要求。
学员代表陈顺朝发言表示，感谢陕西省教育厅、陕西省国培办及我院提供这次宝贵的学习机会，并代表全体学员做出保证：一定会严格遵守学院规章制度，遵守培训相关规定，顺利完满的完成培训任务。西安音乐学院党委委员、音乐教育学院院长冯力斌就国培班的课程设置以及师资配备情况作简要说明。罗昆山代表省教育厅发表讲话，对我院以往的国培工作表示肯定，希望学员们能够珍惜这来之不易的三个月学习机会，将先进的音乐教学理念及教学手段带回自己的教学实践中去。
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                     白陆平副院长讲话
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国培办罗昆山主任讲话
附：学员代表发言稿

尊敬的各位领导、各位老师、各位学员：
    大家好！
我叫陈顺朝，是来自安康旬阳县神河中学的音乐教师。今天能代表2014西安音乐学院国培置换班全体学员在这里发言，我感到非常荣幸。
首先，请允许我代表全体学员，向为我们提供这次宝贵学习机会的国培计划项目的省教育厅、省国培办、西安音乐学院及西安音乐学院音乐教育学院表示最诚挚的敬意。
2013年9月在西安音乐学院举办的国培班，我也有幸参加。上届培训虽然只有短短的15天时间，但我觉得收获特别大，感受颇深。不但解决了我多年来专业上和教学上的一些困惑，更重要的是让我学会了如何当一名好教师。这次，我又一次怀着一颗求知的心来到这里，接受三个月的专业知识技能培训。这是我梦寐以求的事情，我想，对于在座的每位学员来讲，都是千载难逢的学习机会。
作为基层的音乐教师，我们缺乏专业系统的培训，需要不断地更新自己的知识和技能。我们相信，这次培训将大大提高我们的专业水平，为我们的教学工作点亮一盏明灯。
现在，我代表全体学员保证做到以下三点：
1、 端正态度，提高认识，珍惜培训机会
走进这艺术的殿堂，我们也许会感到自己非常渺小，离专业太远。但我们会端正自己的学习态度。即使我们唱得不够好，起码我们知道什么是好，努力使自己唱得更好；即使我们弹得不够艺术，起码我们懂得什么是艺术，努力使自己弹的更艺术；即使我们的舞姿不够优美，起码我们明白什么是美，努力使自己跳得更美！我们一定要倍加珍惜这次学习机会，以时不我待的紧迫感投入到这次培训中去。
2、 认真学习，勤于练习，确保培训效果。
这段时间里，我下定决心，每天都专心听课，刻苦练习，静心思考，潜心钻研。力争把每节课程内容学懂吃透，并通过练习转化为技能，将培训的所得所获运用于今后的教学中，确保以后教学有改进，有起色，有成就。不辜负国培计划的神圣使命，不辜负老师的辛勤培养，一定要在此次培训中取得实效。
3、 严守纪律，自我约束，圆满完成培训任务。
在培训过程中，我们一定要遵守学院的各项规章制度，坚持做到“四要，三不，一转变”。即要尊敬老师，团结学友；要专心听讲，刻苦练习；要积极交流，灵活运用；要互相帮助，共同进步。不迟到，不早退，不旷课，同时做一个转变，从教师转变为学生，摆正位置，向老师学，向同学学，真正实现专业水平的提高，圆满完成培训任务。
最后，再次感谢所有为本次培训付出辛勤劳动的各位领导、各位老师，谢谢你们！
                               安康旬阳县神河中学    陈顺朝
                         2014年9月26日
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